

# Helyi Téma

**BUDAPESTI TÉMA**

[www.helyitema.hu](http://www.helyitema.hu)

## XVII. kerület

### Az iskolarádióból is József Attila szólt



**A Kossuth Lajos Általános Iskolában nemcsak egy nap, hanem az egész áprilisi hónap a költészetről, az irodalomról és a könyvekről szólt. Először – a nemzetközi gyermekkönyvnap alkalmából – az intézmény felső tagozatos diákjai utazást tehettek, az úgynevezett Könyvmoly Galaxisra.**

– A gyerekek hatfős csapatokat alkottak, és két-két könyv elolvasása után, azok alapján menetleveleket, jelvényeket és pecséteket készítettek, úgy indultak a játékos irodalmi utazásra. A szellemi vetélkedőn résztvevő 27 csapat jókedvű „csatában” hódította meg a galaxist, amiért mindannyian apró jutalmat kaptak az iskolától – mesélte lapunknak Georgita Imre, az intézmény igazgatója.

A költészet napja alkalmából pedig – amely 1964 óta ünnepelnek hazánkban József Attila születésnapján – az iskolarádióban ünnepi megemlékezést állítottak össze a költőről. A tanulók Latinovits Zoltán előadásában hallgatták meg József Attila verseit. A felső tagozatosoknak József Attila életútjához, költészetéhez kapcsolódó versenyt hirdettek meg a magyartanárok. A diákok háromfős csapatokat alkotva, évfolyamonként mérték össze a tudásukat. A feladatok között rejtvények, képfelismerés, szövegkiegészítés, illusztrálás szerepelt.



# Szünetel a szelektív gyűjtés

Ideiglenesen szünetel a XVII. kerületben a társasházankénti szelektív hulladékgyűjtés. A tevékenységet végző cég a döntést a magas üzemanyagárakkal és a begyűjtési támogatás megszűnésével magyarázza. Szücs Panni, a BVK Holding Budapesti Városüzemeltetési Központ Zrt. szóvivője arról tájékoztatta az MTI-t, hogy vizsgálják, milyen feladatokat tudnak átvenni a két érintett – XVII. kerületi és XVIII. kerületi – városrészben. Szücs felidézte, hogy az FKF Zrt. négy kerületben működteti az úgynevezett hához menő rendszert a kerületi önkormányzatokkal együttműködve, amit 2013-ig szeretnének kiterjeszteni az egész fővárosra.